Pressemitteilung



11. August 2023

Änderung im Sitzungskalender der Gemeinde Anröchte

Die für den 7. September 2023 vorgesehene Sitzung des Ausschusses für Mobilität, Klima und Digitalisierung wird auf den 25. September 2023 verschoben.

Der Sitzungskalender sieht bis zu den Herbstferien unter Vorbehalt folgende Sitzungsfolge vor:

22. August 2023 Planungs-, Umwelt- und Bauausschuss

5. September 2023 Hauptausschuss12. September 2023 Rat der Gemeinde

25. September 2023 Ausschuss für Mobilität, Klima und Digitalisierung

Ihre Ansprechpartnerin im Rathaus: Frau Carina Wirth, Tel. 02947 888-101, E-Mail: c.wirth@anroechte.de